
Sida 1
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Bastal --------------------------- 1264 612 652 146 150 231 333 404 234

FR1
Har du yrkesarbetat någon gång de senaste fem åren? Räkna även med sommar- och/e
ller extrajobb.

Ja ------------------------------- 95 96 94 97 96 97 96 91- 100
Nej ------------------------------ 5 4 6 3 4 3 4 9+ -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR2
Vilken är din nuvarande sysselsättning?

Yrkesarbetande ------------------- 78 82+ 73- 34- 72 85+ 92+ 79 97
Student -------------------------- 8 5- 11+ 56+ 8 1- 1- -- -
Pensionär ------------------------ 5 6 4 -- -- -- 1- 15+ -
Arbetssökande -------------------- 4 4 5 8+ 6 6 3 2- -
Föräldraledig -------------------- 2 0- 3+ 1 10+ 3 -- -- 3
Sjukskriven ---------------------- 2 1- 3+ 1 1 3 2 1 1
Inget av ovanstående ------------- 2 2 1 - 3 1 2 2 -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR3
Välj tre (3) av följande egenskaper som du tycker att en bra chef skall ha.
(OBS! välj max 3 egenskaper)

Lyhörd --------------------------- 58 56 59 54 59 62 56 57 58
Kunnig --------------------------- 37 42+ 33- 37 38 32 36 42+ 39
Bra på att fatta beslut ---------- 31 29 32 29 32 28 29 34 36
Låter mig fatta egna beslut ------ 16 18 15 6- 12 18 20 18 19
Ärlig ---------------------------- 24 25 22 17 22 24 25 25 22
Rättvis -------------------------- 30 29 32 46+ 34 27 31 25- 25
Snäll ---------------------------- 2 2 1 4+ 1 1 2 1 1
Tydlig --------------------------- 40 37- 43+ 38 46 43 41 37 41
Rolig ---------------------------- 2 2 2 4 1 2 2 2 2
Förtroendeingivande -------------- 22 24 20 30+ 21 22 21 20 17
Pålitlig ------------------------- 36 33- 40+ 36 35 39 35 37 37

Andel svar totalt ---------------- 298 298 299 300 300 299 297 298 296

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR4
Vilken av följande egenskaper, hos en chef, tycker du sämst om? (Bara ett svar
= SÄMST).

Inkompetent ---------------------- 30 31 30 27 33 29 31 31 29
Tråkig --------------------------- 0 0 0 1 1 - 0 0 -
Orättvis ------------------------- 7 7 7 10 12+ 8 6 4- 5
Otydlig -------------------------- 7 6 7 7 10 8 5 6 6
Självupptagen -------------------- 8 10+ 7- 8 5 6 8 11 9
Elak ----------------------------- 16 14 18 25+ 13 18 17 12- 19
Oseriös -------------------------- 8 8 8 12 8 7 8 8 9
Opålitlig ------------------------ 23 24 22 11- 19 23 24 28+ 22

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 2
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR5
Har du någon gång höjt rösten åt din nuvarande eller en tidigare chef?

Ja ------------------------------- 49 56+ 42- 15- 33- 52 56+ 60+ 63
Nej ------------------------------ 48 41- 54+ 81+ 65+ 46 40- 36- 33
Vet ej --------------------------- 4 3 4 4 2 2 5 4 4

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR5 Ja
Bastal --------------------------- 586 327 259 22 48 116 178 222 147

FR6
I vilket/vilka sammanhang eller av vilken anledning höjde du rösten åt din
chef? Du kan markera flera svar.

Diskussion om lön och villkor ---- 18 16 20 23 17 19 16 18 18
Diskussion om arbetsmiljö -------- 26 21- 31+ 14 31 28 20- 29 27
Diskussion om arbetsuppgifter ---- 53 61+ 43- 36 50 66+ 51 51 49
Diskussion som inte rör jobbet --- 4 3 5 9 6 3 4 4 3
Diskussion om ledighet eller
semester ------------------------- 5 5 6 5 4 9 6 4 4
Diskussion om samarbetet med
andra kollegor. ------------------ 18 20 14 18 21 12 17 20 20
Annat. Vad? ---------------------- 11 8- 16+ 14 13 7 16+ 9 16

Andel svar totalt ---------------- 135 135 136 118 142 144 130 135 137

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR7
Välj tre (3) av följande egenskaper som du tycker att bra kollegor skall ha.
(OBS! välj max 3 egenskaper)

Lyhörd --------------------------- 26 23- 28+ 24 24 31 25 25 30
Kunnig --------------------------- 60 63 58 50- 65 62 59 62 63
Bra på att fatta beslut ---------- 9 8 9 11 3- 6 9 11+ 10
Låter mig fatta egna beslut ------ 6 5 7 13+ 6 3 7 5 5
Ärlig ---------------------------- 47 48 45 34- 38- 44 53+ 50 44
Rättvis -------------------------- 9 9 9 11 6 8 9 10 8
Snäll ---------------------------- 13 11 14 35+ 22+ 12 9- 4- 6
Tydlig --------------------------- 20 20 20 17 22 16 21 22 20
Rolig ---------------------------- 18 18 19 27+ 28+ 25+ 17 9- 14
Förtroendeingivande -------------- 17 20+ 15- 15 19 13 17 21+ 18
Pålitlig ------------------------- 72 71 74 63- 67 76 72 76 77

Andel svar totalt ---------------- 297 296 298 300 300 297 297 295 294
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Sida 3
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR8
Vilken av följande egenskaper tycker du sämst om hos en kollega? (Bara ett svar
= SÄMST).

Inkompetent ---------------------- 19 20 19 19 23 19 18 20 15
Tråkig --------------------------- 2 2 1 5+ 1 3 0 1 0
Orättvis ------------------------- 2 1 2 2 - 3 0 2 0
Otydlig -------------------------- 1 2 1 - 1 0 3+ 1 1
Självupptagen -------------------- 14 14 14 13 16 13 13 15 14
Elak ----------------------------- 18 14- 22+ 25+ 18 25+ 18 10- 20
Oseriös -------------------------- 11 11 11 19+ 19+ 7- 10 9 12
Opålitlig ------------------------ 33 36 31 16- 22- 30 37 43+ 37

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR9
Har du någon gång tipsat någon annan om ett jobb via Facebook, Twitter och/eller
Linkedin?

Ja ------------------------------- 8 7 10 15+ 12 11 8 4- 6
Nej ------------------------------ 92 93 90 85- 88 89 93 96+ 94

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal --------------------------- 1200 585 615 142 144 225 320 369 234

FR10
Har du hittat något intressant jobb som du sedan sökt genom någon av följande
kanaler? Du kan markera flera alternativ

Facebook ------------------------- 2 1- 3+ 8+ 2 3 1 1 1
Twitter -------------------------- 0 - 0 1 - - - - -
Linkedin ------------------------- 2 2 1 1 3 2 2 1 2
Nej ------------------------------ 96 97 96 91- 94 96 97 99+ 97

Andel svar totalt ---------------- 100 100 100 101 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR11
Har du något personalansvar på din arbetsplats?

Ja ------------------------------- 24 28+ 21- 10- 19 23 25 28 100
Nej ------------------------------ 76 72- 79+ 90+ 81 77 75 72 -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 4
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR12
Vad tycker du generellt om din närmaste chef på din nuvarande arbetsplats?

1 Mycket dåligt ------------------ 3 3 2 4 3 1 3 3 3
2 -------------------------------- 9 11 8 6 10 10 10 9 7
3 -------------------------------- 24 22 27 28 14- 25 26 26 23
4 -------------------------------- 31 33 30 36 39 33 28 30 32
5 Mycket bra --------------------- 25 22 27 22 29 26 24 23 21
Jag har ingen chef --------------- 7 8 6 4 3 4 9 9 15
Medelvärde: ---------------------- 3,7 3,7 3,8 3,7 3,8 3,8 3,6 3,7 3,7

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR13
Har den rådande konjunkturen påverkat din arbetssituation?

Ja ------------------------------- 27 27 28 18 24 25 29 30 29
Nej ------------------------------ 62 66+ 59- 58 66 59 64 63 65
Vet ej/ingen uppfattning --------- 10 7- 13+ 24+ 10 16+ 7 7- 6

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR13 Ja
Bastal --------------------------- 265 131 134 9 29 52 86 89 68

FR13b
Hur har din arbetssituation påverkats av den rådande konjunkturen?

1 Påverkats mycket negativt ------ 13 11 15 44+ 14 8 17 9 7
2 -------------------------------- 49 54 44 33 48 50 51 48 54
3 -------------------------------- 32 30 35 22 34 29 28 39 28
4 -------------------------------- 5 5 4 - - 12+ 3 3 7
5 Påverkats mycket positivt ------ 1 - 1 - 3 2 - - 3
Medelvärde: ---------------------- 2,3 2,3 2,3 1,8 2,3 2,5 2,2 2,4 2,4

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR14
Är du mer eller mindre orolig över att förlora ditt jobb idag än vad du var för
ett år sedan?

Är mer orolig idag än för ett år
sedan ---------------------------- 12 13 12 10 15 13 14 9- 9
Är mindre orolig idag än för ett
år sedan ------------------------- 12 12 11 16 12 9 11 13 13
Ingen skillnad ------------------- 71 71 71 42- 64 74 72 76+ 76
Hade inte ett jobb för ett år
sedan ---------------------------- 4 3 5 28+ 9+ 2 2 1- 2
Vet ej --------------------------- 1 1 1 4 - 1 1 1 -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 5
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR15
Hur ofta har du gråtit på jobbet?

Aldrig --------------------------- 66 85+ 46- 76 64 63 65 68 66
Sällan --------------------------- 28 14- 43+ 12- 29 32 29 28 29
Ibland --------------------------- 5 1- 10+ 12 7 4 6 5 5
Ofta ----------------------------- 0 0 1 - - 1 1 - -
Dagligen ------------------------- 0 - 0 - - 0 - - -

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR15 2-5
Bastal --------------------------- 333 71 262 12 43 76 106 96 80

FR15b
Vad är anledningen till att du gråtit på jobbet? Du kan markera flera svar

För hög arbetsbelastning --------- 33 30 34 42 42 38 28 29 30
Konflikt med kollega/kollegor ---- 18 10 21 33 16 22 19 14 13
Konflikt med chefen -------------- 17 7- 19+ 8 26 14 14 19 18
Känt mig utanför ----------------- 6 4 6 17 9 4 4 7 1
Privata skäl --------------------- 47 54 45 50 42 54 56+ 34- 45
Vet ej/annat skäl ---------------- 20 27 18 17 28 13 20 23 21

Andel svar totalt ---------------- 141 131 144 167 163 146 141 126 128

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR16
Skulle du vilja byta jobb?

Ja ------------------------------- 33 35 31 40 33 35 34 30 29
Nej ------------------------------ 67 65 69 60 67 65 66 70 71

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR16 Ja
Bastal --------------------------- 321 169 152 20 39 72 101 89 67

FR16b
Varför skulle du vilja byta jobb? Du kan markera flera alternativ

För låg lön ---------------------- 40 38 41 50 44 40 41 34 37
Missnöjd med chefen -------------- 18 20 16 5 18 17 22 18 19
Missnöjd med kollegor ------------ 7 7 6 5 5 4 7 9 4
Utvecklas inte ------------------- 40 40 40 45 33 47 40 37 30
För stressigt -------------------- 26 24 30 15 18 31 28 28 36
Uttråkad ------------------------- 30 28 33 40 31 26 27 35 18
Praktiska skäl ------------------- 17 20 14 30 21 18 18 11 13
Vet ej/annat skäl ---------------- 16 12 20 30 23 17 15 10 22

Andel svar totalt ---------------- 194 189 200 220 192 200 196 182 181
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Sida 6
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR16 Ja
Bastal --------------------------- 321 169 152 20 39 72 101 89 67

FR16c
Vad är anledningen till att du ännu inte bytt jobb? Du kan markera flera
alternativ

Hinner inte ---------------------- 9 8 9 - 8 15+ 9 6 12
Får inte de jobb jag söker ------- 23 22 23 25 31 22 21 21 24
Det är för krävande/ansträngande
att söka jobb -------------------- 6 6 7 5 5 11 5 4 4
Jag vet inte var jag ska vända mig 4 4 4 5 5 7 4 1 9
Det finns inga jobb som passar mig 31 29 32 35 41 32 29 26 30
Jag vet inte vad jag vill jobba
med istället --------------------- 44 44 45 40 31 61+ 50 31- 42
Jag vågar inte ------------------- 8 12+ 5- - 5 14 9 7 6
Vet ej/annat skäl ---------------- 20 17 23 30 26 14 17 22 16

Andel svar totalt ---------------- 145 142 147 140 151 176 143 119 143

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR17
Har du letat efter, eller sökt nytt jobb under arbetstid?

Ja, det gör jag dagligen --------- 2 1 2 2 2 2 1 1 1
Ja, det gör jag ofta ------------- 2 2+ 1- 6 2 - 1 2 2
Ja, det gör jag ibland ----------- 10 10 11 14 12 13 10 8 10
Ja, men sällan ------------------- 35 35 35 20- 42 38 35 32 35
Nej, det har jag aldrig gjort ---- 51 51 52 58 43 47 52 57+ 52

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven och FR12 1-5
Bastal --------------------------- 903 447 456 48 115 196 273 271 199

FR18
Om du hade din chefs tjänst, skulle du göra ett bättre jobb än honom/henne?

Ja ------------------------------- 15 20+ 11- 17 15 15 14 17 17
Nej ------------------------------ 49 44- 54+ 56 59+ 52 47 43- 45
Vet inte ------------------------- 36 36 36 27 26- 34 40 40 38

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR18 Ja
Bastal --------------------------- 137 88 49 8 17 29 37 46 34

FR18b
På vilket sätt skulle du göra ett bättre jobb än din chef? Du kan markera flera
alternativ

Jag har en bättre
ledarskapsförmåga ---------------- 48 52 41 13 53 59 59 37 56
Jag har större erfarenhet -------- 23 30+ 12- - 6 14 32 33 32
Jag är mer kunnig ---------------- 32 42+ 14- - 12 17 41 48+ 32
Jag har högre förtroende hos
övriga anställda ----------------- 34 40 24 50 47 28 35 30 44
Jag har mer driv ----------------- 39 34 49 50 76+ 38 35 28 50
Annan anledning ------------------ 20 17 24 38 41 24 11 13 15

Andel svar totalt ---------------- 197 215 165 150 235 179 214 189 229
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Sida 7
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande OR FR2 Föräldraledig Sjukskriven AND FR12 1 Mycket dåligt 2 3 4 5 Mycket bra
Bastal --------------------------- 903 447 456 48 115 196 273 271 199

FR19
Får du tydliga mål av din chef?

Ja ------------------------------- 51 50 53 63 51 51 49 52 49
Nej ------------------------------ 40 43 36 31 38 39 44 38 43
Vet inte ------------------------- 9 7 11 6 10 10 7 10 8

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven och FR12 1-5
Bastal --------------------------- 903 447 456 48 115 196 273 271 199

FR20
För du konstruktiv feedback/återkoppling av din chef?

Ja ------------------------------- 55 55 56 58 59 57 52 55 57
Nej ------------------------------ 34 36 33 29 28 31 40+ 35 34
Vet inte ------------------------- 10 9 11 13 13 13 7 10 9

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR21
Hur ställer du dig till följande påstående?
Min arbetsgivare skapar en fungerande situation för småbarnsföräldrar?

1 Instämmer helt ----------------- 23 22 25 12 22 32+ 25 18- 22
2 -------------------------------- 19 19 18 8 23 16 20 20 20
3 -------------------------------- 18 19 17 10 15 20 19 18 23
4 -------------------------------- 10 10 10 14 11 10 7 11 12
5 Instämmer inte alls ------------ 3 3 3 4 5 3 3 2 3
Vet ej --------------------------- 27 27 28 52+ 24 20- 25 31 21

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR22
Har män och kvinnor samma förutsättningar att göra karriär hos din arbetsgivare?

Ja ------------------------------- 65 71+ 60- 72 69 66 60- 67 69
Nej, män har bättre
förutsättningar ------------------ 17 13- 21+ 8 18 18 18 17 18
Nej, kvinnor har bättre
förutsättningar ------------------ 2 3+ 1- 2 - 2 2 3 3
Vet ej --------------------------- 16 13- 18+ 18 13 13 20+ 13 10

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Sida 8
Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR23
Värderas yngre och äldre medarbetares kompetens lika högt?

Ja ------------------------------- 51 53 50 46 55 59+ 48 50 59
Nej, yngre personers kompetens är
värd mer ------------------------- 12 12 12 6 3- 5- 12 20+ 9
Nej, äldre personers kompetens är
värd mer ------------------------- 14 15 13 24 25+ 14 11 11 16
Vet ej --------------------------- 23 20 25 24 17 22 29+ 19 17

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR24
Har du någon gång träffat kärleken på jobbet?

Ja ------------------------------- 26 27 25 12- 24 26 26 29 24
Nej ------------------------------ 71 69 73 78 74 70 72 68 71
Vet ej/inget svar ---------------- 3 3 3 10+ 3 3 2 3 6

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR25
Har du någon gång varit otrogen med en kollega?

Ja ------------------------------- 8 9 7 4 3 8 10 10 9
Nej ------------------------------ 90 89 91 96 96+ 91 88 87 88
Vet ej/inget svar ---------------- 2 2 2 - 1 1 2 3 3

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR25 Ja
Bastal --------------------------- 82 46 36 2 4 16 30 30 22

FR26
I vilket sammanhang befann du och din kollega er då?

På kontoret ---------------------- 23 26 19 - 75 25 27 13 18
Utanför jobbet ------------------- 46 52 39 100 25 44 47 47 59
På konferens --------------------- 38 37 39 - 25 38 43 37 23
Någon annanstans ----------------- 21 13 31 - 25 19 23 20 27

Andel svar totalt ---------------- 128 128 128 100 150 125 140 117 127

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR27
Hur ofta kollar du din jobbmail innan du går och lägger dig?

Aldrig --------------------------- 51 48 54 76+ 47 48 49 53 38
Sällan --------------------------- 14 12 16 4 13 14 19+ 11 13
Ibland --------------------------- 14 14 13 6 13 13 12 16 19
Ofta ----------------------------- 10 10 10 4 12 10 12 8 14
Dagligen ------------------------- 10 14+ 6- 4 14 12 7 11 16
Vet ej --------------------------- 1 1 1 6+ 1 2 0 1 0

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR28
Hur ofta kollar du jobbmailen det första du gör på morgonen?

Aldrig --------------------------- 40 37 42 60+ 35 36 40 40 30
Sällan --------------------------- 14 11 16 6 13 15 17 11 12
Ibland --------------------------- 14 14 14 10 17 19+ 10- 13 17
Ofta ----------------------------- 12 12 11 6 13 10 14 10 14
Dagligen ------------------------- 20 25+ 16- 12 21 17 18 26+ 26
Vet ej --------------------------- 1 1 1 6 1 3 1 1 0

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR29
Hur ofta förväntas du att vara anträffbar/ tillgänglig utanför arbetstid?

Aldrig --------------------------- 21 16- 25+ 26 23 23 20 17 9
Sällan --------------------------- 24 20- 28+ 24 24 20 27 23 14
Ibland --------------------------- 21 20 22 10 16 20 22 24 23
Ofta ----------------------------- 16 18+ 13- 16 18 17 14 16 26
Dagligen ------------------------- 16 22+ 10- 20 18 18 13 16 26
Vet ej --------------------------- 3 4 2 4 2 3 4 3 1

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR30
Anser du att du hinner med ditt jobb på arbetstid?

Ja ------------------------------- 70 72 68 84+ 61- 72 71 69 59
Nej ------------------------------ 27 26 28 10- 36+ 27 27 27 40
Vet ej --------------------------- 3 2 3 6 3 1 2 4 2

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR31
Brukar du få en julklapp av din arbetsgivare?

Ja ------------------------------- 66 68 64 46- 68 65 65 70 66
Nej ------------------------------ 27 25 28 18 19 27 30 28 29
Vet ej --------------------------- 7 7 8 36+ 13+ 8 5 3- 4

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Procent vertikalt

Blocket jobbkollen höst 2012

Alla Kön Ålder Chef

Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år Chef

Nytt bastal: FR31 Ja
Bastal --------------------------- 641 330 311 23 81 133 196 208 155

FR31b
Hur nöjd brukar du vara med julklappen från din arbetsgivare?

Mycket nöjd ---------------------- 17 14- 22+ 30 19 14 18 17 21
Ganska nöjd ---------------------- 37 37 37 48 37 41 37 34 35
Varken nöjd eller missnöjd ------- 38 42 35 22 40 35 39 41 38
Ganska missnöjd ------------------ 6 6 6 - 5 8 6 7 5
Mycket missnöjd ------------------ 1 2 0 - - 2 1 1 1
Medelvärde: ---------------------- 3,6 3,5 3,7 4,1 3,7 3,6 3,7 3,6 3,7

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR32
Har du någon gång sålt din julklapp på Blocket?

Ja ------------------------------- 1 0 1 - 1 1 1 0 0
Nej ------------------------------ 98 98 98 92- 98 98 98 99 99
Vet ej --------------------------- 1 1 1 8+ 1 1 1 0 0

Totalt --------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal --------------------------- 972 487 485 50 119 205 300 298 234

FR33
Inom vilken/vilka av följande branscher verkar företaget/verksamheten där du ar-
betar? Det gäller din specifika enhet, alltså inte en eventuell koncern. Du kan
markera flera svar.

Tillverkningsindustrin ----------- 12 19+ 4- 6 5- 12 14 12 11
Byggindustrin -------------------- 5 8+ 1- 4 5 7 5 3 8
Energi-, värme och/eller
vattenförsörjning ---------------- 2 4+ 0- 2 2 2 2 3 3
Finansverksamhet ----------------- 3 3 3 6 5 2 2 3 3
Data/IT -------------------------- 8 10+ 5- 8 8 7 8 7 5
Telekom -------------------------- 2 3+ 1- 4 2 3 3 0- 3
Forskning och utveckling --------- 3 3 4 4 6 4 5 1- 3
Media/Reklam --------------------- 3 3 2 6 2 3 3 3 2
Uppdragsverksamhet --------------- 4 5 3 6 3 4 3 5 6
Partihandel/grosshandel ---------- 2 3 2 2 3 2 3 2 3
Detaljhandel --------------------- 3 2 3 6 4 2 2 2 2
Motorfordon ---------------------- 3 4+ 1- 4 3 3 3 1 4
Fastighetsverksamhet ------------- 3 4 2 2 4 4 3 2 4
Transporter ---------------------- 5 6+ 3- 6 6 5 4 4 5
Resor ---------------------------- 1 2 1 2 3 1 1 1 0
Sjukvård/omsorg ------------------ 20 7- 33+ 22 23 20 20 18 22
Samhällsservice ------------------ 11 11 11 10 13 10 7- 14+ 9
Utbildningsverksamhet ------------ 13 8- 18+ 12 12 10 14 15 14
Intresse-/branschorganisation ---- 1 1 1 - 1 1 1 2 2
Rekreation/Kultur/Sport ---------- 1 1 2 - 2 1 2 1 1
Hotell/Restaurang/Turism --------- 3 3 2 10+ 2 2 2 2 3
Lant-/Skogsbruk ------------------ 1 2 1 4 2 0 2 1 -
Annan bransch/Övriga branscher --- 14 14 14 12 16 13 13 15 9

Andel svar totalt ---------------- 122 128 117 138 129 121 121 119 123
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Bastal ------------------------- 1264 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR1
Har du yrkesarbetat någon gång de senaste fem åren? Räkna även med sommar- och/e
ller extrajobb.

Ja ----------------------------- 95 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nej ---------------------------- 5 - - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR2
Vilken är din nuvarande sysselsättning?

Yrkesarbetande ----------------- 78 100 96 100 100 100 100 97 100 90- 91 88- 100
Student ------------------------ 8 - - - - - - - - - - - -
Pensionär ---------------------- 5 - - - - - - - - - - - -
Arbetssökande ------------------ 4 - - - - - - - - - - - -
Föräldraledig ------------------ 2 - 2 - - - - 3 - 5 9 8 -
Sjukskriven -------------------- 2 - 2 - - - - - - 5 - 4 -
Inget av ovanstående ----------- 2 - - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR3
Välj tre (3) av följande egenskaper som du tycker att en bra chef skall ha.
(OBS! välj max 3 egenskaper)

Lyhörd ------------------------- 58 57 59 59 63 55 62 53 68 56 73 52 60
Kunnig ------------------------- 37 34 59+ 36 27 33 33 38 39 51 14- 24 44
Bra på att fatta beslut -------- 31 37 39 23 40 24 14 32 39 31 41 32 36
Låter mig fatta egna beslut ---- 16 14 15 36 30 25 29 24 25 21 32 16 24
Ärlig -------------------------- 24 24 20 18 30 32 52+ 12 21 26 27 32 16
Rättvis ------------------------ 30 32+ 20 27 10 21 29 21 25 10- 27 32 16
Snäll -------------------------- 2 1 2 - - 1 5 - - - - 4 -
Tydlig ------------------------- 40 40 30 32 43 47 33 59+ 32 31 36 36 52
Rolig -------------------------- 2 2 - - 3 3 5 - - 3 - - 4
Förtroendeingivande ------------ 22 23 26 27 17 20 14 18 29 31 23 32 20
Pålitlig ----------------------- 36 33 24 41 30 39 24 41 21 41 27 40 20

Andel svar totalt -------------- 298 297 293 300 293 300 300 297 300 300 300 300 292
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Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR4
Vilken av följande egenskaper, hos en chef, tycker du sämst om? (Bara ett svar
= SÄMST).

Inkompetent -------------------- 30 29 39 32 23 28 10 38 32 26 32 28 16
Tråkig ------------------------- 0 - - - - 1 5 - - - - 4 -
Orättvis ----------------------- 7 4 2 5 3 5 5 6 4 3 - 12 8
Otydlig ------------------------ 7 8 4 5 3 7 10 3 - 3 27+ 12 16
Självupptagen ------------------ 8 10 9 9 13 15 24 9 7 10 5 12 8
Elak --------------------------- 16 17 13 14 10 11 24 24 21 21 14 8 16
Oseriös ------------------------ 8 6 4 9 13 8 5 6 11 13 - 4 20
Opålitlig ---------------------- 23 27 28 27 33 25 19 15 25 26 23 20 16

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR5
Har du någon gång höjt rösten åt din nuvarande eller en tidigare chef?

Ja ----------------------------- 49 58 59 59 37 51 48 47 68 56 55 36 52
Nej ---------------------------- 48 35 30 41 60+ 47 52 53 32 44 41 60 44
Vet ej ------------------------- 4 7 11 - 3 3 - - - - 5 4 4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR5 Ja
Bastal ------------------------- 586 65 27 13 11 38 10 16 19 22 12 9 13

FR6
I vilket/vilka sammanhang eller av vilken anledning höjde du rösten åt din
chef? Du kan markera flera svar.

Diskussion om lön och villkor -- 18 14 11 23 27 8 30 13 21 32 8 22 -
Diskussion om arbetsmiljö ------ 26 23 30 - 36 21 10 13 16 27 8 22 8
Diskussion om arbetsuppgifter -- 53 65 70 54 27 61 50 63 63 55 58 44 77
Diskussion som inte rör jobbet - 4 5 11 - - 3 - 6 5 - - 11 -
Diskussion om ledighet eller
semester ----------------------- 5 9 - - - 3 10 6 16 5 17 11 -
Diskussion om samarbetet med
andra kollegor. ---------------- 18 11 7 23 27 26 20 13 26 18 8 11 38
Annat. Vad? -------------------- 11 3 7 8 9 11 10 6 - 18 17 - 15

Andel svar totalt -------------- 135 129 137 108 127 132 130 119 147 155 117 122 138
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Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR7
Välj tre (3) av följande egenskaper som du tycker att bra kollegor skall ha.
(OBS! välj max 3 egenskaper)

Lyhörd ------------------------- 26 29 15 41 23 19 24 38 25 36 23 16 24
Kunnig ------------------------- 60 62 70 73 63 75+ 76 74 61 51 68 48 64
Bra på att fatta beslut -------- 9 6 7 9 - 5 10 - 14 8 9 12 8
Låter mig fatta egna beslut ---- 6 6 11 5 10 3 - 3 4 8 14 16 -
Ärlig -------------------------- 47 54 33 36 43 45 48 29 50 46 41 56 48
Rättvis ------------------------ 9 13 4 14 10 7 5 3 4 8 9 - 8
Snäll -------------------------- 13 8 4 - 17 9 10 12 18 5 9 24 12
Tydlig ------------------------- 20 16 24 18 33 31+ 24 24 14 18 23 12 24
Rolig -------------------------- 18 16 22 14 17 23 24 18 14 21 18 12 24
Förtroendeingivande ------------ 17 14 26 18 13 12 14 21 21 18 9 8 28
Pålitlig ----------------------- 72 71 78 68 70 69 67 76 75 82 68 92 52-

Andel svar totalt -------------- 297 295 293 295 300 297 300 297 300 300 291 296 292

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR8
Vilken av följande egenskaper tycker du sämst om hos en kollega? (Bara ett svar
= SÄMST).

Inkompetent -------------------- 19 17 20 23 7 19 -- 18 21 13 14 16 12
Tråkig ------------------------- 2 - 4 - 3 3 5 - - - - - -
Orättvis ----------------------- 2 2 - - - 3 - - - - - 4 4
Otydlig ------------------------ 1 2 2 - - 1 5 - - - 9 4 -
Självupptagen ------------------ 14 21 7 18 13 17 19 18 7 21 27 -- 28
Elak --------------------------- 18 12 22 5 20 13 14 24 29 13 9 20 12
Oseriös ------------------------ 11 9 11 18 23+ 8 10 6 4 15 14 20 16
Opålitlig ---------------------- 33 38 35 36 33 36 48 35 39 38 27 36 28

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR9
Har du någon gång tipsat någon annan om ett jobb via Facebook, Twitter och/eller
Linkedin?

Ja ----------------------------- 8 5 9 - 17 17 10 12 29+ 5 14 4 4
Nej ---------------------------- 92 95 91 100 83 83 90 88 71- 95 86 96 96

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal ------------------------- 1200 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR10
Har du hittat något intressant jobb som du sedan sökt genom någon av följande
kanaler? Du kan markera flera alternativ

Facebook ----------------------- 2 2 - - 3 3 - - 18+ 3 - 4 -
Twitter ------------------------ 0 - - - - - - - - - - - -
Linkedin ----------------------- 2 3 - - - 8+ - - 7 - 9 - 4
Nej ---------------------------- 96 96 100 100 97 91 100 100 82- 97 91 96 96

Andel svar totalt -------------- 100 100 100 100 100 101 100 100 107 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR11
Har du något personalansvar på din arbetsplats?

Ja ----------------------------- 24 22 39 32 27 16- 33 24 14 38 27 16 36
Nej ---------------------------- 76 78 61 68 73 84+ 67 76 86 62 73 84 64

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR12
Vad tycker du generellt om din närmaste chef på din nuvarande arbetsplats?

1 Mycket dåligt ---------------- 3 5 2 - 3 1 - - - 5 5 - -
2 ------------------------------ 9 13 7 9 3 13 10 12 4 3 - 8 16
3 ------------------------------ 24 23 15 27 27 13- 24 21 36 21 36 28 20
4 ------------------------------ 31 38 43 41 43 32 33 35 14- 31 32 44 32
5 Mycket bra ------------------- 25 20 24 14 23 27 19 26 21 21 27 8 32
Jag har ingen chef ------------- 7 2- 9 9 - 13 14 6 25+ 21+ - 12 -
Medelvärde: -------------------- 3,7 3,5 3,9 3,7 3,8 3,8 3,7 3,8 3,7 3,7 3,8 3,6 3,8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR13
Har den rådande konjunkturen påverkat din arbetssituation?

Ja ----------------------------- 27 41+ 20 36 30 24 19 15 43 21 27 32 24
Nej ---------------------------- 62 54- 67 64 63 69 76 74 57 67 68 56 56
Vet ej/ingen uppfattning ------- 10 5 13 - 7 7 5 12 - 13 5 12 20

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR13 Ja
Bastal ------------------------- 265 46 9 8 9 18 4 5 12 8 6 8 6

FR13b
Hur har din arbetssituation påverkats av den rådande konjunkturen?

1 Påverkats mycket negativt ---- 13 13 11 13 11 17 - 20 17 - - 13 33
2 ------------------------------ 49 54 44 38 33 44 75 40 42 63 67 25 33
3 ------------------------------ 32 28 44 50 56 28 25 - 33 38 33 63 33
4 ------------------------------ 5 4 - - - 11 - 40+ 8 - - - -
5 Påverkats mycket positivt ---- 1 - - - - - - - - - - - -
Medelvärde: -------------------- 2,3 2,2 2,3 2,4 2,4 2,3 2,3 2,6 2,3 2,4 2,3 2,5 2,0

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR14
Är du mer eller mindre orolig över att förlora ditt jobb idag än vad du var för
ett år sedan?

Är mer orolig idag än för ett
år sedan ----------------------- 12 20 17 23 20 17 24 24 25 5 23 12 4
Är mindre orolig idag än för
ett år sedan ------------------- 12 18 15 - 7 15 10 9 18 10 14 12 4
Ingen skillnad ----------------- 71 62 65 77 70 64 67 62 54 64 64 68 80
Hade inte ett jobb för ett år
sedan -------------------------- 4 1 - - 3 4 - 6 4 15+ - - 12
Vet ej ------------------------- 1 - 2 - - - - - - 5 - 8 -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR15
Hur ofta har du gråtit på jobbet?

Aldrig ------------------------- 66 82 80 86 63 80 90 62- 75 74 68 72 76
Sällan ------------------------- 28 13 20 14 37+ 19 10 24 21 23 32 28 24
Ibland ------------------------- 5 4 - - - 1 - 15+ 4 3 - - -
Ofta --------------------------- 0 - - - - - - - - - - - -
Dagligen ----------------------- 0 - - - - - - - - - - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR15 2-5
Bastal ------------------------- 333 20 9 3 11 15 2 13 7 10 7 7 6

FR15b
Vad är anledningen till att du gråtit på jobbet? Du kan markera flera svar

För hög arbetsbelastning ------- 33 40 33 33 45 40 - 31 43 10 29 29 50
Konflikt med kollega/kollegor -- 18 30 - 33 36 53+ - 23 14 10 29 14 50
Konflikt med chefen ------------ 17 25 11 - 9 20 50 23 29 - 14 - 17
Känt mig utanför --------------- 6 10 11 - - 7 - 8 - 10 14 - -
Privata skäl ------------------- 47 55 78 67 36 47 100 54 57 70 43 57 50
Vet ej/annat skäl -------------- 20 5 11 - 18 - - 23 14 20 - 29 33

Andel svar totalt -------------- 141 165 144 133 145 167 150 162 157 120 129 129 200

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR16
Skulle du vilja byta jobb?

Ja ----------------------------- 33 38 28 50 27 33 24 38 39 26 18 32 24
Nej ---------------------------- 67 63 72 50 73 67 76 62 61 74 82 68 76

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR16 Ja
Bastal ------------------------- 321 42 13 11 8 25 5 13 11 10 4 8 6

FR16b
Varför skulle du vilja byta jobb? Du kan markera flera alternativ

För låg lön -------------------- 40 36 23 45 38 32 40 46 55 40 - 38 33
Missnöjd med chefen ------------ 18 21 8 - 13 12 20 8 18 10 50 25 33
Missnöjd med kollegor ---------- 7 5 8 9 - - - - 9 - - - -
Utvecklas inte ----------------- 40 40 38 55 50 52 80 62 73 40 25 25 50
För stressigt ------------------ 26 29 15 36 - 20 - 23 18 40 75 13 50
Uttråkad ----------------------- 30 38 38 55 25 32 40 38 27 20 - 50 33
Praktiska skäl ----------------- 17 12 15 18 13 8 40 15 45+ - 25 13 17
Vet ej/annat skäl -------------- 16 7 15 18 25 8 20 15 9 20 25 38 17

Andel svar totalt -------------- 194 188 162 236 163 164 240 208 255 170 200 200 233
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Nytt bastal: FR16 Ja
Bastal ------------------------- 321 42 13 11 8 25 5 13 11 10 4 8 6

FR16c
Vad är anledningen till att du ännu inte bytt jobb? Du kan markera flera
alternativ

Hinner inte -------------------- 9 12 8 - 25 16 - 15 9 - 50 - 33
Får inte de jobb jag söker ----- 23 12- 15 9 38 16 20 31 55+ 40 - 50 17
Det är för krävande/ansträngande
att söka jobb ------------------ 6 5 8 9 13 8 20 8 9 10 - 13 17
Jag vet inte var jag ska vända
mig ---------------------------- 4 2 - - - 4 20 - 9 - - - -
Det finns inga jobb som passar
mig ---------------------------- 31 21 15 36 63 32 20 15 27 10 75 38 17
Jag vet inte vad jag vill jobba
med istället ------------------- 44 55 46 55 63 36 40 46 64 40 50 50 83
Jag vågar inte ----------------- 8 17 15 9 - 8 - 8 - 10 - - 33
Vet ej/annat skäl -------------- 20 21 8 18 - 20 40 15 9 20 - 25 17

Andel svar totalt -------------- 145 145 115 136 200 140 160 138 182 130 175 175 217

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR17
Har du letat efter, eller sökt nytt jobb under arbetstid?

Ja, det gör jag dagligen ------- 2 - - - 3 1 - 3 - - - 4 -
Ja, det gör jag ofta ----------- 2 1 - 5 3 - - - 4 - 5 4 -
Ja, det gör jag ibland --------- 10 10 2 18 3 15 19 18 21 8 9 4 12
Ja, men sällan ----------------- 35 36 59+ 55 37 35 29 38 43 41 27 16- 48
Nej, det har jag aldrig gjort -- 51 54 39 23- 53 49 52 41 32 51 59 72+ 40

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven och FR12 1-5
Bastal ------------------------- 903 110 42 20 30 65 18 32 21 31 22 22 25

FR18
Om du hade din chefs tjänst, skulle du göra ett bättre jobb än honom/henne?

Ja ----------------------------- 15 20 19 25 13 15 11 3 14 16 9 14 12
Nej ---------------------------- 49 42 45 40 60 62 61 47 48 35 59 68 56
Vet inte ----------------------- 36 38 36 35 27 23 28 50 38 48 32 18 32

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR18 Ja
Bastal ------------------------- 137 22 8 5 4 10 2 1 3 5 2 3 3

FR18b
På vilket sätt skulle du göra ett bättre jobb än din chef? Du kan markera flera
alternativ

Jag har en bättre
ledarskapsförmåga -------------- 48 36 63 60 50 50 50 - 67 80 50 33 33
Jag har större erfarenhet ------ 23 23 25 20 25 40 50 100 33 20 - 33 33
Jag är mer kunnig -------------- 32 36 38 80 - 30 - 100 33 40 50 33 100
Jag har högre förtroende hos
övriga anställda --------------- 34 41 75 40 50 30 100 100 33 40 50 67 33
Jag har mer driv --------------- 39 32 50 20 75 40 50 - 33 40 50 33 33
Annan anledning ---------------- 20 23 - - 25 30 - - 33 - 50 33 -

Andel svar totalt -------------- 197 191 250 220 225 220 250 300 233 220 250 233 233

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande OR FR2 Föräldraledig Sjukskriven AND FR12 1 Mycket dåligt 2 3 4 5 Mycket bra
Bastal ------------------------- 903 110 42 20 30 65 18 32 21 31 22 22 25

FR19
Får du tydliga mål av din chef?

Ja ----------------------------- 51 42- 55 35 63 52 72 53 52 68 36 50 56
Nej ---------------------------- 40 53+ 40 60 33 40 28 38 38 29 59 45 40
Vet inte ----------------------- 9 5 5 5 3 8 - 9 10 3 5 5 4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven och FR12 1-5
Bastal ------------------------- 903 110 42 20 30 65 18 32 21 31 22 22 25

FR20
För du konstruktiv feedback/återkoppling av din chef?

Ja ----------------------------- 55 50- 55 50 77 66 72 69 52 61 59 55 60
Nej ---------------------------- 34 41 43 40 20 29 22 28 38 23 32 36 24
Vet inte ----------------------- 10 9 2 10 3 5 6 3 10 16 9 9 16

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR21
Hur ställer du dig till följande påstående?
Min arbetsgivare skapar en fungerande situation för småbarnsföräldrar?

1 Instämmer helt --------------- 23 19 20 18 37 29 43 32 18 26 14 20 12
2 ------------------------------ 19 24 15 23 20 27 24 26 18 10 23 16 16
3 ------------------------------ 18 25 17 27 10 8- 10 15 11 18 27 24 32
4 ------------------------------ 10 10 11 27 13 12 5 15 14 18 18 12 16
5 Instämmer inte alls ---------- 3 3 7 - 3 1 - - - 3 - 4 -
Vet ej ------------------------- 27 20 30 5 17 23 19 12 39+ 26 18 24 24

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR22
Har män och kvinnor samma förutsättningar att göra karriär hos din arbetsgivare?

Ja ----------------------------- 65 61 67 55 73 75 86 71 71 56 59 64 80
Nej, män har bättre
förutsättningar ---------------- 17 21 15 36 20 11 -- 24 11 15 27 12 16
Nej, kvinnor har bättre
förutsättningar ---------------- 2 2 - - - 1 - 3 4 - - 8 -
Vet ej ------------------------- 16 17 17 9 7 13 14 3 14 28+ 14 16 4

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR23
Värderas yngre och äldre medarbetares kompetens lika högt?

Ja ----------------------------- 51 49 52 41 43 52 62 44 50 56 55 64 48
Nej, yngre personers kompetens
är värd mer -------------------- 12 14 7 18 23 20 14 12 32+ -- 27 8 8
Nej, äldre personers kompetens
är värd mer -------------------- 14 17 22 27 17 17 10 24 11 15 9 8 16
Vet ej ------------------------- 23 20 20 14 17 11 14 21 7 28 9 20 28

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR24
Har du någon gång träffat kärleken på jobbet?

Ja ----------------------------- 26 21 24 18 27 28 29 38 39 18 32 40 20
Nej ---------------------------- 71 78+ 76 77 70 69 71 53- 61 72 68 56 80
Vet ej/inget svar -------------- 3 2 - 5 3 3 - 9 - 10+ - 4 -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR25
Har du någon gång varit otrogen med en kollega?

Ja ----------------------------- 8 4 7 5 20 8 10 18 7 5 14 8 -
Nej ---------------------------- 90 96+ 91 95 73- 91 90 76- 86 95 82 88 100
Vet ej/inget svar -------------- 2 - 2 - 7 1 - 6 7 - 5 4 -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR25 Ja
Bastal ------------------------- 82 4 3 1 6 6 2 6 2 2 3 2 -

FR26
I vilket sammanhang befann du och din kollega er då?

På kontoret -------------------- 23 - - - 67 67 - 17 50 - 33 - -
Utanför jobbet ----------------- 46 50 67 100 33 17 50 67 50 50 33 50 -
På konferens ------------------- 38 - 33 - 17 33 100 50 50 - 33 50 -
Någon annanstans --------------- 21 50 - - 17 - - 33 - 50 33 - -

Andel svar totalt -------------- 128 100 100 100 133 117 150 167 150 100 133 100 -

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR27
Hur ofta kollar du din jobbmail innan du går och lägger dig?

Aldrig ------------------------- 51 60+ 41 50 63 32- 48 32 32 38 50 60 52
Sällan ------------------------- 14 13 15 23 10 27+ 10 21 14 10 14 4 8
Ibland ------------------------- 14 8 15 9 7 11 5 18 14 13 9 20 20
Ofta --------------------------- 10 8 9 5 10 17 24 18 11 15 9 8 16
Dagligen ----------------------- 10 11 17 14 10 13 14 12 25 21 18 4 4
Vet ej ------------------------- 1 - 2 - - - - - 4 3 - 4 -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR28
Hur ofta kollar du jobbmailen det första du gör på morgonen?

Aldrig ------------------------- 40 45 28 45 57+ 32 38 21- 29 36 41 48 32
Sällan ------------------------- 14 8 11 9 13 21+ 5 6 14 13 14 8 12
Ibland ------------------------- 14 7 24+ 9 3 9 10 12 11 15 5 8 16
Ofta --------------------------- 12 15 7 14 3 12 19 29+ 18 10 14 20 16
Dagligen ----------------------- 20 24 28 23 23 25 29 32 29 23 27 8 24
Vet ej ------------------------- 1 1 2 - - - - - - 3 - 8 -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR29
Hur ofta förväntas du att vara anträffbar/ tillgänglig utanför arbetstid?

Aldrig ------------------------- 21 19 9 9 17 15 19 12 7 18 14 16 24
Sällan ------------------------- 24 21 15 18 23 28 19 24 21 26 18 20 16
Ibland ------------------------- 21 27 26 23 23 25 14 26 29 15 18 20 16
Ofta --------------------------- 16 13 22 9 13 21 29 21 14 21 27 20 16
Dagligen ----------------------- 16 18 26 36 23 11- 19 18 21 15 18 20 20
Vet ej ------------------------- 3 4 2 5 - - - - 7 5 5 4 8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR30
Anser du att du hinner med ditt jobb på arbetstid?

Ja ----------------------------- 70 72 67 68 70 73 90 59 86 85 82 72 64
Nej ---------------------------- 27 27 30 32 30 25 10 38 14 15 18 24 36
Vet ej ------------------------- 3 1 2 - - 1 - 3 - - - 4 -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR31
Brukar du få en julklapp av din arbetsgivare?

Ja ----------------------------- 66 77 80 68 60 68 43- 71 68 62 82 84 68
Nej ---------------------------- 27 19 13 32 27 28 52+ 24 21 28 14 16 24
Vet ej ------------------------- 7 4 7 - 13 4 5 6 11 10 5 - 8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR31 Ja
Bastal ------------------------- 641 86 37 15 18 51 9 24 19 24 18 21 17

FR31b
Hur nöjd brukar du vara med julklappen från din arbetsgivare?

Mycket nöjd -------------------- 17 19 16 13 50+ 14 22 25 16 25 17 29 24
Ganska nöjd -------------------- 37 41 38 53 50 45 44 29 53 42 56 29 29
Varken nöjd eller missnöjd ----- 38 38 43 27 -- 31 22 46 21 29 22 24 47
Ganska missnöjd ---------------- 6 2 3 7 - 10 11 - 11 4 6 14 -
Mycket missnöjd ---------------- 1 - - - - - - - - - - 5 -
Medelvärde: -------------------- 3,6 3,8 3,7 3,7 4,5 3,6 3,8 3,8 3,7 3,9 3,8 3,6 3,8

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR32
Har du någon gång sålt din julklapp på Blocket?

Ja ----------------------------- 1 - - - - 1 - 3 - - 5 - -
Nej ---------------------------- 98 100 98 100 100 99 100 97 100 97 95 100 100
Vet ej ------------------------- 1 - 2 - - - - - - 3 - - -

Totalt ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal ------------------------- 972 112 46 22 30 75 21 34 28 39 22 25 25

FR33
Inom vilken/vilka av följande branscher verkar företaget/verksamheten där du ar-
betar? Det gäller din specifika enhet, alltså inte en eventuell koncern. Du kan
markera flera svar.

Tillverkningsindustrin --------- 12 100+ 9- 27 -- 4- -- 21 -- 5- 5- 4- 28
Byggindustrin ------------------ 5 4- 100+ 5 - 1- - -- - 5 5 - 4
Energi-, värme och/eller
vattenförsörjning -------------- 2 5 2 100+ - 1 - 3 - 3 - - -
Finansverksamhet --------------- 3 -- - - 100+ 5 5 - - - - - 4
Data/IT ------------------------ 8 3- 2- 5 13 100+ 14 15 7 10 -- -- 4
Telekom ------------------------ 2 -- - - 3 4 100+ 3 4 3 - - -
Forskning och utveckling ------- 3 6 -- 5 - 7 5 100+ - 5 - - 8
Media/Reklam ------------------- 3 -- - - - 3 5 - 100+ 3 - - -
Uppdragsverksamhet ------------- 4 2- 4 5 - 5 5 6 4 100+ - - 4
Partihandel/grosshandel -------- 2 1- 2 - - -- - - - - 100+ 8 -
Detaljhandel ------------------- 3 1- - - - -- - - - - 9 100+ -
Motorfordon -------------------- 3 6 2 - 3 1 - 6 - 3 - - 100+
Fastighetsverksamhet ----------- 3 -- 11+ 9 - 4 - - - 10 - - -
Transporter -------------------- 5 3 7 - 3 - - 3 - 8 - 4 4
Resor -------------------------- 1 - - - - - - - - - - - -
Sjukvård/omsorg ---------------- 20 -- - - - 3 - 18+ - 10 9 8 -
Samhällsservice ---------------- 11 -- 2 5 - 4 - 6 7 18+ - - -
Utbildningsverksamhet ---------- 13 1 - - 7 4 5 12+ 4 13+ - - 4
Intresse-/branschorganisation -- 1 - - - - - - - - 3 - - -
Rekreation/Kultur/Sport -------- 1 - - - - - - - - - - - -
Hotell/Restaurang/Turism ------- 3 - - - - - - - 7+ - - - -
Lant-/Skogsbruk ---------------- 1 4+ - - - - - - - 3 - 4 4
Annan bransch/Övriga branscher - 14 4 4 - 3 3 - 6 4 21+ 9 - -

Andel svar totalt -------------- 122 140 146 159 133 149 138 197 136 221 136 128 164
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Bastal -------------------------- 1264 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR1
Har du yrkesarbetat någon gång de senaste fem åren? Räkna även med sommar- och/e
ller extrajobb.

Ja ------------------------------ 95 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Nej ----------------------------- 5 - - - - - - - - - - -

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR2
Vilken är din nuvarande sysselsättning?

Yrkesarbetande ------------------ 78 93 96 100 93 94 97 100 100 92 93 93
Student ------------------------- 8 - - - - - - - - - - -
Pensionär ----------------------- 5 - - - - - - - - - - -
Arbetssökande ------------------- 4 - - - - - - - - - - -
Föräldraledig ------------------- 2 7 - - 4 3 2 - - 4 - 1
Sjukskriven --------------------- 2 - 4 - 4 3 1 - - 4 7 5
Inget av ovanstående ------------ 2 - - - - - - - - - - -

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR3
Välj tre (3) av följande egenskaper som du tycker att en bra chef skall ha.
(OBS! välj max 3 egenskaper)

Lyhörd -------------------------- 58 55 53 62 54 59 67+ 50 64 72 71 53
Kunnig -------------------------- 37 62+ 33 38 42 39 35 30 57 36 43 32
Bra på att fatta beslut --------- 31 21 24 23 30 25 37+ 50 14 24 7 26
Låter mig fatta egna beslut ----- 16 24 20 15 12 13 17 20 21 20 29 22
Ärlig --------------------------- 24 21 29 38 18 25 20 30 21 20 43 28
Rättvis ------------------------- 30 21 33 31 35 25 21- 20 21 36 21 33
Snäll --------------------------- 2 3 2 - 2 1 2 - - - - -
Tydlig -------------------------- 40 21- 38 31 48 45 43 60 36 40 21 39
Rolig --------------------------- 2 7 2 - 3 2 2 - - - - 1
Förtroendeingivande ------------- 22 21 27 23 19 25 21 - 7 24 29 25
Pålitlig ------------------------ 36 45 36 38 37 38 35 40 57 28 36 41

Andel svar totalt --------------- 298 300 298 300 299 296 300 300 300 300 300 300
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Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR4
Vilken av följande egenskaper, hos en chef, tycker du sämst om? (Bara ett svar
= SÄMST).

Inkompetent --------------------- 30 34 31 38 33 33 29 30 43 40 36 30
Tråkig -------------------------- 0 - - - 1 - - - - - - -
Orättvis ------------------------ 7 10 7 - 10 4 6 - - 4 7 6
Otydlig ------------------------- 7 3 9 - 5 6 6 10 - 4 - 5
Självupptagen ------------------- 8 3 4 - 7 8 6 10 - 4 7 10
Elak ---------------------------- 16 7 22 8 19 17 13 10 7 16 - 16
Oseriös ------------------------- 8 14 11 8 6 8 10 20 - 12 14 5
Opålitlig ----------------------- 23 28 16 46 20 25 29 20 50 20 36 29

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR5
Har du någon gång höjt rösten åt din nuvarande eller en tidigare chef?

Ja ------------------------------ 49 76+ 60 46 38- 49 47 80 57 64 36 50
Nej ----------------------------- 48 24- 36 54 59+ 49 51 20 36 32 64 45
Vet ej -------------------------- 4 - 4 - 3 2 2 - 7 4 - 5

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR5 Ja
Bastal -------------------------- 586 22 27 6 74 52 59 8 8 16 5 67

FR6
I vilket/vilka sammanhang eller av vilken anledning höjde du rösten åt din
chef? Du kan markera flera svar.

Diskussion om lön och villkor --- 18 14 15 17 15 17 14 38 13 25 20 18
Diskussion om arbetsmiljö ------- 26 9 15 17 35 25 39 13 38 25 20 27
Diskussion om arbetsuppgifter --- 53 55 59 50 47 46 44 63 63 50 100 51
Diskussion som inte rör jobbet -- 4 5 4 17 5 6 2 - - 13 - 3
Diskussion om ledighet eller
semester ------------------------ 5 - 4 - 3 6 3 - 13 - - 4
Diskussion om samarbetet med
andra kollegor. ----------------- 18 23 19 - 15 27 20 13 38 19 - 19
Annat. Vad? --------------------- 11 18 15 - 20 15 14 - - - - 16

Andel svar totalt --------------- 135 123 130 100 141 142 136 125 163 131 140 139
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Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR7
Välj tre (3) av följande egenskaper som du tycker att bra kollegor skall ha.
(OBS! välj max 3 egenskaper)

Lyhörd -------------------------- 26 10 13 15 29 23 35+ 40 29 32 29 24
Kunnig -------------------------- 60 55 49 31 62 61 56 40 43 72 50 64
Bra på att fatta beslut --------- 9 17 13 - 7 4 8 10 7 16 21 10
Låter mig fatta egna beslut ----- 6 3 - - 9 5 6 - 7 - 7 4
Ärlig --------------------------- 47 59 44 62 43 45 40 20 64 36 57 52
Rättvis ------------------------- 9 10 7 8 7 9 9 10 7 - - 11
Snäll --------------------------- 13 3 16 31 9 12 10 - 14 32+ 29 9
Tydlig -------------------------- 20 17 24 46 19 23 22 50 21 24 - 17
Rolig --------------------------- 18 34+ 27 23 21 19 16 10 7 16 14 19
Förtroendeingivande ------------- 17 17 9 8 18 19 25+ 40 21 8 21 19
Pålitlig ------------------------ 72 69 87 77 75 78 71 60 79 64 71 70

Andel svar totalt --------------- 297 297 289 300 298 298 298 280 300 300 300 299

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR8
Vilken av följande egenskaper tycker du sämst om hos en kollega? (Bara ett svar
= SÄMST).

Inkompetent --------------------- 19 21 22 31 24 17 13- 40 7 24 - 23
Tråkig -------------------------- 2 - 4 - 1 3 2 - - - - -
Orättvis ------------------------ 2 3 2 - 2 1 2 - - - - 1
Otydlig ------------------------- 1 - 4 - 2 3 1 - - 4 7 -
Självupptagen ------------------- 14 10 18 23 12 9 13 30 7 8 29 17
Elak ---------------------------- 18 17 13 - 20 22 19 - 21 20 14 18
Oseriös ------------------------- 11 7 7 15 11 17 11 - - - 36+ 7
Opålitlig ----------------------- 33 41 29 31 28 28 38 30 64+ 44 14 35

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR9
Har du någon gång tipsat någon annan om ett jobb via Facebook, Twitter och/eller
Linkedin?

Ja ------------------------------ 8 3 7 - 5 8 10 - 14 8 7 7
Nej ----------------------------- 92 97 93 100 95 92 90 100 86 92 93 93

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR1 Ja
Bastal -------------------------- 1200 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR10
Har du hittat något intressant jobb som du sedan sökt genom någon av följande
kanaler? Du kan markera flera alternativ

Facebook ------------------------ 2 - 2 - 1 1 2 - - 4 - 2
Twitter ------------------------- 0 - - - - - - - - - - -
Linkedin ------------------------ 2 - - - - - 1 - - - - 1
Nej ----------------------------- 96 100 98 100 99 99 97 100 100 96 100 96

Andel svar totalt --------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR11
Har du något personalansvar på din arbetsplats?

Ja ------------------------------ 24 34 27 8 26 19 26 50 21 32 -- 16-
Nej ----------------------------- 76 66 73 92 74 81 74 50 79 68 100+ 84+

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR12
Vad tycker du generellt om din närmaste chef på din nuvarande arbetsplats?

1 Mycket dåligt ----------------- 3 - 2 - 4 1 5 10 - - 14 3
2 ------------------------------- 9 28+ 7 15 10 8 10 10 7 - 7 9
3 ------------------------------- 24 17 24 8 27 25 20 20 21 20 21 21
4 ------------------------------- 31 28 40 54 29 34 28 40 21 20 14 27
5 Mycket bra -------------------- 25 21 18 23 27 29 33 10 14 44 29 27
Jag har ingen chef -------------- 7 7 9 - 3- 2 4 10 36+ 16 14 13+
Medelvärde: --------------------- 3,7 3,4 3,7 3,8 3,7 3,8 3,8 3,3 3,7 4,3 3,4 3,8

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR13
Har den rådande konjunkturen påverkat din arbetssituation?

Ja ------------------------------ 27 10 24 15 31+ 21 27 30 43 28 14 24
Nej ----------------------------- 62 83+ 67 85 56- 69 62 60 36 56 79 61
Vet ej/ingen uppfattning -------- 10 7 9 - 13 10 11 10 21 16 7 15

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR13 Ja
Bastal -------------------------- 265 3 11 2 61 22 34 3 6 7 2 32

FR13b
Hur har din arbetssituation påverkats av den rådande konjunkturen?

1 Påverkats mycket negativt ----- 13 33 18 - 18 14 6 - - - - 19
2 ------------------------------- 49 33 55 50 46 41 62 100 67 29 50 41
3 ------------------------------- 32 33 27 50 33 36 29 - 33 57 50 34
4 ------------------------------- 5 - - - 3 5 - - - 14 - 6
5 Påverkats mycket positivt ----- 1 - - - - 5 3 - - - - -
Medelvärde: --------------------- 2,3 2,0 2,1 2,5 2,2 2,5 2,3 2,0 2,3 2,9 2,5 2,3

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR14
Är du mer eller mindre orolig över att förlora ditt jobb idag än vad du var för
ett år sedan?

Är mer orolig idag än för ett år
sedan --------------------------- 12 17 9 8 5- 12 11 - 7 12 14 11
Är mindre orolig idag än för ett
år sedan ------------------------ 12 7 22+ 15 10 8 9 20 14 4 14 10
Ingen skillnad ------------------ 71 72 62 69 78 73 75 80 71 72 64 70
Hade inte ett jobb för ett år
sedan --------------------------- 4 3 2 8 5 6 4 - 7 12 7 7
Vet ej -------------------------- 1 - 4 - 2 1 2 - - - - 1

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR15
Hur ofta har du gråtit på jobbet?

Aldrig -------------------------- 66 86+ 76+ 69 52- 66 48- 50 64 68 64 67
Sällan -------------------------- 28 14- 20 31 39+ 28 44+ 40 29 24 29 25
Ibland -------------------------- 5 - 4 - 8 6 7 10 7 8 7 6
Ofta ---------------------------- 0 - - - 1 - - - - - - 1
Dagligen ------------------------ 0 - - - 1 - 1 - - - - -

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR15 2-5
Bastal -------------------------- 333 4 11 4 93 36 65 5 5 8 5 44

FR15b
Vad är anledningen till att du gråtit på jobbet? Du kan markera flera svar

För hög arbetsbelastning -------- 33 25 55 - 29 28 38 20 - 38 - 27
Konflikt med kollega/kollegor --- 18 25 - - 20 17 17 20 20 13 20 9
Konflikt med chefen ------------- 17 50 9 25 13 14 15 20 40 13 60 16
Känt mig utanför ---------------- 6 - - - 5 6 3 20 - 13 - 9
Privata skäl -------------------- 47 25 55 100 42 50 43 100+ 80 50 60 43
Vet ej/annat skäl --------------- 20 - 18 - 24 31 23 - - 13 20 27

Andel svar totalt --------------- 141 125 136 125 133 144 140 180 140 138 160 132
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR16
Skulle du vilja byta jobb?

Ja ------------------------------ 33 34 36 46 31 32 31 40 29 52 29 33
Nej ----------------------------- 67 66 64 54 69 68 69 60 71 48 71 67

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR16 Ja
Bastal -------------------------- 321 10 16 6 61 34 39 4 4 13 4 44

FR16b
Varför skulle du vilja byta jobb? Du kan markera flera alternativ

För låg lön --------------------- 40 60 31 67 51 47 44 25 50 62 25 32
Missnöjd med chefen ------------- 18 - 13 17 20 12 23 - 25 8 50 18
Missnöjd med kollegor ----------- 7 10 - - 10 12 10 - - - - 2
Utvecklas inte ------------------ 40 30 38 17 43 41 31 25 50 23 25 32
För stressigt ------------------- 26 20 25 50 30 26 54+ 25 25 46 - 14-
Uttråkad ------------------------ 30 40 31 - 25 24 21 - - 23 25 36
Praktiska skäl ------------------ 17 10 25 - 20 12 10 25 50 31 - 27
Vet ej/annat skäl --------------- 16 30 25 17 26 15 15 - 25 - 25 18

Andel svar totalt --------------- 194 200 188 167 223 188 208 100 225 192 150 180

Nytt bastal: FR16 Ja
Bastal -------------------------- 321 10 16 6 61 34 39 4 4 13 4 44

FR16c
Vad är anledningen till att du ännu inte bytt jobb? Du kan markera flera
alternativ

Hinner inte --------------------- 9 - 13 33 5 - 10 25 - - - 9
Får inte de jobb jag söker ------ 23 40 25 33 20 29 28 25 25 38 25 23
Det är för krävande/ansträngande
att söka jobb ------------------- 6 - 19 33 5 6 8 - - 8 - 2
Jag vet inte var jag ska vända
mig ----------------------------- 4 10 - 17 3 - 5 - 25 15 - 7
Det finns inga jobb som passar
mig ----------------------------- 31 10 19 - 28 35 38 25 25 15 50 39
Jag vet inte vad jag vill jobba
med istället -------------------- 44 40 44 17 34 44 54 25 100 23 50 32
Jag vågar inte ------------------ 8 30 6 - 5 15 5 - - - - 11
Vet ej/annat skäl --------------- 20 - 31 17 34+ 15 8- - - 15 25 23

Andel svar totalt --------------- 145 130 156 150 134 144 156 100 175 115 150 145
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR17
Har du letat efter, eller sökt nytt jobb under arbetstid?

Ja, det gör jag dagligen -------- 2 - - 8 3 3 1 10 - - - 1
Ja, det gör jag ofta ------------ 2 3 2 - 2 3 1 - - 8 - 1
Ja, det gör jag ibland ---------- 10 10 11 - 9 14 12 - 14 16 21 10
Ja, men sällan ------------------ 35 41 36 46 34 34 33 60 36 28 29 31
Nej, det har jag aldrig gjort --- 51 45 51 46 53 46 53 30 50 48 50 58

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven och FR12 1-5
Bastal -------------------------- 903 27 41 13 188 104 121 9 9 21 12 117

FR18
Om du hade din chefs tjänst, skulle du göra ett bättre jobb än honom/henne?

Ja ------------------------------ 15 37+ 15 - 13 13 10 44 22 19 25 17
Nej ----------------------------- 49 30 32 38 51 53 51 33 67 48 33 42
Vet inte ------------------------ 36 33 54+ 62 36 35 39 22 11 33 42 41

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR18 Ja
Bastal -------------------------- 137 10 6 - 25 13 12 4 2 4 3 20

FR18b
På vilket sätt skulle du göra ett bättre jobb än din chef? Du kan markera flera
alternativ

Jag har en bättre
ledarskapsförmåga --------------- 48 40 67 - 60 54 42 50 50 50 67 35
Jag har större erfarenhet ------- 23 30 17 - 8 38 25 - - 50 67 40
Jag är mer kunnig --------------- 32 60 33 - 20 46 8 75 - - 67 50
Jag har högre förtroende hos
övriga anställda ---------------- 34 30 50 - 24 31 33 50 50 25 - 25
Jag har mer driv ---------------- 39 20 50 - 36 38 58 50 50 25 33 30
Annan anledning ----------------- 20 30 - - 24 8 8 25 - - 33 25

Andel svar totalt --------------- 197 210 217 - 172 215 175 250 150 150 267 205

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande OR FR2 Föräldraledig Sjukskriven AND FR12 1 Mycket dåligt 2 3 4 5 Mycket bra
Bastal -------------------------- 903 27 41 13 188 104 121 9 9 21 12 117

FR19
Får du tydliga mål av din chef?

Ja ------------------------------ 51 41 51 54 51 57 50 44 78 52 50 53
Nej ----------------------------- 40 56 39 38 36 31 41 56 22 43 42 37
Vet inte ------------------------ 9 4 10 8 13 13 8 - - 5 8 10

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven och FR12 1-5
Bastal -------------------------- 903 27 41 13 188 104 121 9 9 21 12 117

FR20
För du konstruktiv feedback/återkoppling av din chef?

Ja ------------------------------ 55 44 51 46 54 62 55 56 67 48 50 51
Nej ----------------------------- 34 48 34 46 32 25- 35 33 33 48 33 35
Vet inte ------------------------ 10 7 15 8 14 13 11 11 - 5 17 14

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR21
Hur ställer du dig till följande påstående?
Min arbetsgivare skapar en fungerande situation för småbarnsföräldrar?

1 Instämmer helt ---------------- 23 17 11 15 25 28 25 30 21 8 21 22
2 ------------------------------- 19 17 18 - 16 20 17 10 14 24 14 16
3 ------------------------------- 18 21 22 15 17 16 21 10 14 8 7 19
4 ------------------------------- 10 17 9 23 9 9 6 10 - - 7 7
5 Instämmer inte alls ----------- 3 3 2 8 4 3 3 - - 16+ - 3
Vet ej -------------------------- 27 24 38 38 28 24 29 40 50 44 50 33

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR22
Har män och kvinnor samma förutsättningar att göra karriär hos din arbetsgivare?

Ja ------------------------------ 65 59 60 77 61 67 68 60 79 80 79 64
Nej, män har bättre
förutsättningar ----------------- 17 10 18 8 18 19 12 10 7 8 - 17
Nej, kvinnor har bättre
förutsättningar ----------------- 2 3 2 - 1 4 2 10 - - 7 4
Vet ej -------------------------- 16 28 20 15 20 10 17 20 14 12 14 16

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR23
Värderas yngre och äldre medarbetares kompetens lika högt?

Ja ------------------------------ 51 59 56 69 47 58 54 60 57 44 43 44
Nej, yngre personers kompetens
är värd mer --------------------- 12 3 4 - 7 8 13 10 7 12 - 7
Nej, äldre personers kompetens
är värd mer --------------------- 14 3 11 8 18+ 10 10 10 14 20 21 10
Vet ej -------------------------- 23 34 29 23 27 23 23 20 21 24 36 39+

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR24
Har du någon gång träffat kärleken på jobbet?

Ja ------------------------------ 26 17 31 23 21 32 21 50 36 28 14 20
Nej ----------------------------- 71 72 62 69 75 64 78 50 50 64 86 77
Vet ej/inget svar --------------- 3 10 7 8 4 4 2 - 14 8 - 3

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR25
Har du någon gång varit otrogen med en kollega?

Ja ------------------------------ 8 7 13 23 4- 8 6 20 14 12 - 9
Nej ----------------------------- 90 83 87 77 94+ 91 93 80 86 84 100 89
Vet ej/inget svar --------------- 2 10+ - - 2 2 2 - - 4 - 2

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR25 Ja
Bastal -------------------------- 82 2 6 3 8 8 7 2 2 3 - 12

FR26
I vilket sammanhang befann du och din kollega er då?

På kontoret --------------------- 23 - 33 33 - 38 29 - - 33 - 8
Utanför jobbet ------------------ 46 - 83 67 75 75 29 50 - 33 - 8-
På konferens -------------------- 38 50 17 33 13 63 29 50 50 - - 50
Någon annanstans ---------------- 21 50 33 - 25 13 29 - 50 33 - 33

Andel svar totalt --------------- 128 100 167 133 113 188 114 100 100 100 - 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR27
Hur ofta kollar du din jobbmail innan du går och lägger dig?

Aldrig -------------------------- 51 45 42 54 68+ 65+ 30- 20 36 40 57 52
Sällan -------------------------- 14 14 13 23 12 14 14 - 14 12 7 13
Ibland -------------------------- 14 14 16 8 11 12 25+ 40 21 20 21 11
Ofta ---------------------------- 10 7 9 8 6- 3- 15+ 20 - 20 7 13
Dagligen ------------------------ 10 21+ 20+ 8 2- 3- 15+ 20 29+ 4 7 8
Vet ej -------------------------- 1 - - - 2 3 - - - 4 - 3

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR28
Hur ofta kollar du jobbmailen det första du gör på morgonen?

Aldrig -------------------------- 40 31 40 31 48+ 52+ 20- 20 29 32 36 38
Sällan -------------------------- 14 14 24 23 15 16 18 20 14 12 7 12
Ibland -------------------------- 14 24 16 23 14 8 25+ 10 7 24 21 12
Ofta ---------------------------- 12 3 9 15 8 6 15 - 21 20 14 13
Dagligen ------------------------ 20 28 11 8 11- 16 21 50+ 29 8 21 23
Vet ej -------------------------- 1 - - - 3 2 1 - - 4 - 2

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR29
Hur ofta förväntas du att vara anträffbar/ tillgänglig utanför arbetstid?

Aldrig -------------------------- 21 21 22 15 30+ 34+ 15- - 21 8 14 20
Sällan -------------------------- 24 14 18 23 28 31 23 20 21 16 29 24
Ibland -------------------------- 21 28 20 15 17 15 26 20 7 8 21 21
Ofta ---------------------------- 16 17 20 23 10- 9 17 40 21 36+ 14 19
Dagligen ------------------------ 16 14 13 23 11 9 18 20 21 24 7 11
Vet ej -------------------------- 3 7 7 - 4 1 -- - 7 8 14 6

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR30
Anser du att du hinner med ditt jobb på arbetstid?

Ja ------------------------------ 70 66 73 85 71 73 50- 80 79 68 71 70
Nej ----------------------------- 27 31 22 15 26 25 44+ 20 21 28 21 26
Vet ej -------------------------- 3 3 4 - 3 2 6 - - 4 7 4

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR31
Brukar du få en julklapp av din arbetsgivare?

Ja ------------------------------ 66 72 62 46 67 54- 61 50 36 60 79 67
Nej ----------------------------- 27 28 24 23 26 37+ 29 40 57+ 32 7 25
Vet ej -------------------------- 7 - 13 31+ 7 9 10 10 7 8 14 8

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Nytt bastal: FR31 Ja
Bastal -------------------------- 641 21 28 6 130 57 77 5 5 15 11 90

FR31b
Hur nöjd brukar du vara med julklappen från din arbetsgivare?

Mycket nöjd --------------------- 17 14 11 - 17 4- 19 20 20 20 18 17
Ganska nöjd --------------------- 37 33 43 50 35 35 26 40 40 47 45 34
Varken nöjd eller missnöjd ------ 38 29 46 50 41 53 42 20 - 27 36 46
Ganska missnöjd ----------------- 6 24+ - - 5 9 10 20 40 7 - 3
Mycket missnöjd ----------------- 1 - - - 2 - 3 - - - - -
Medelvärde: --------------------- 3,6 3,4 3,6 3,5 3,6 3,3 3,5 3,6 3,4 3,8 3,8 3,6

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR32
Har du någon gång sålt din julklapp på Blocket?

Ja ------------------------------ 1 - - - 1 1 1 - - - - 1
Nej ----------------------------- 98 100 100 100 98 98 97 80 100 100 100 95
Vet ej -------------------------- 1 - - - 1 1 2 20+ - - - 4

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Nytt bastal: FR2 Yrkesarbetande, Föräldraledig eller Sjukskriven
Bastal -------------------------- 972 29 45 13 194 106 126 10 14 25 14 135

FR33
Inom vilken/vilka av följande branscher verkar företaget/verksamheten där du ar-
betar? Det gäller din specifika enhet, alltså inte en eventuell koncern. Du kan
markera flera svar.

Tillverkningsindustrin ---------- 12 - 7 - -- - 1 - - - 36+ 4
Byggindustrin ------------------- 5 17+ 7+ - - 1 - - - - - 1
Energi-, värme och/eller
vattenförsörjning --------------- 2 7+ - - - 1 - - - - - -
Finansverksamhet ---------------- 3 - 2 - - - 2 - - - - 1
Data/IT ------------------------- 8 10+ - - 1 3 2 - - - - 1
Telekom ------------------------- 2 - - - - - 1 - - - - -
Forskning och utveckling -------- 3 - 2 - 3 2 3 - - - - 1
Media/Reklam -------------------- 3 - - - - 2 1 - - 8+ - 1
Uppdragsverksamhet -------------- 4 14+ 7 - 2 7 4 10 - - 7 6
Partihandel/grosshandel --------- 2 - - - 1 - - - - - - 1
Detaljhandel -------------------- 3 - 2 - 1 - - - - - 7 -
Motorfordon --------------------- 3 - 2 - - - 1 - - - 7 -
Fastighetsverksamhet ------------ 3 100+ 2 - 1- 7 2 - - - 7 2
Transporter --------------------- 5 3 100+ 38+ -- 2- -- - - 4 7 4
Resor --------------------------- 1 - 11+ 100+ -- 1 1 - - 12+ - -
Sjukvård/omsorg ----------------- 20 3- -- -- 100+ 10- 7- -- -- -- -- 3-
Samhällsservice ----------------- 11 24 4- 8 6- 100+ 6- - - -- - 4-
Utbildningsverksamhet ----------- 13 7 -- 8 5- 7- 100+ 20 7 16 7 2-
Intresse-/branschorganisation --- 1 - - - -- - 2 100+ - - - -
Rekreation/Kultur/Sport --------- 1 - - - -- - 1 - 100+ 4 7 1
Hotell/Restaurang/Turism -------- 3 - 2 23+ -- -- 3 - 7 100+ - 1
Lant-/Skogsbruk ----------------- 1 3 2 - -- - 1 - 7 - 100+ 1
Annan bransch/Övriga branscher -- 14 10 11 - 2- 6- 2- - 14 8 14 100+

Andel svar totalt --------------- 122 200 162 177 121 147 138 130 136 152 200 137
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